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ВСТУПНЕ СЛОВО ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА 

 
Чергове число Гуманітарного вісника Черкаського державного 

технологічного університету презентує оновлений формат, що охоплює розгляд 

проблем філософії, політики, культури. Такий вибір не є випадковим 

й обумовлений як наявними соціальними трендами, так і розширенням кола 

авторів.  

Розвиток гуманітарної сфери України, розбудова національної 

філософської традиції все більше окреслюють прикладні та теоретичні напрямки 

саме в гуманітарних науках. Теоретичні розробки науковців гуманітарної сфери 

потребують своєї апробації в соціально-політичній площині. 

Це число «Гуманітарного вісника» своїм змістом має публікації здобувачів 

вищої освіти (студентів та аспірантів), науковців Черкаського державного 

технологічного університету, які присвячені актуальним проблемам сучасної 

гуманітаристики – різними за своїм предметом дослідженням і авторським 

баченням. 

Хочеться відмітити, що тривалий час видання «Гуманітарний вісник» 

Черкаського державного технологічного університету, зокрема його філософські 

випуски, було зорієнтовано саме на проблематику, яка цікава його авторам. Така 

традиція зберігається і дотепер, але коло авторів суттєво розширено. З 2017 року 

на кафедрі філософських і політичних наук Черкаського державного 

технологічного університету успішно реалізуються освітня та освітньо-наукова 

програми «Політична філософія». За таких умов саме видання «Гуманітарний 

вісник» Черкаського державного технологічного університету стало відкритою 

платформою для публікацій бакалаврів, магістрів, докторів філософії та всіх 

охочих, що опікуються проблемами сучасної гуманітаристики. Розширились 

також і поля досліджень. Крім традиційних – історії філософії, соціальної 

філософії, філософії освіти – додаються проблеми політичної філософії, філософії 

творчості, аналіз гендерних проблем тощо. 

Враховуючи процеси цифровізації, наступні випуски видання 

«Гуманітарний вісник» Черкаського державного технологічного університету у 

серії: «Філософія. Політика. Культура» матимуть електронний формат, доступний 

для відвідувачів офіційного сайту та репозиторію Черкаського державного 

технологічного університету. Такий підхід дозволяє нам розширювати аудиторії 

читачів, бути цікавим авторам і відкритим до пошуків нових проблем наукового 

розгляду та нових форм публікацій. 

Від імені редакційної колегії висловлюю щиро сподівання на зацікавленість 

проблематикою наукових публікацій та на бажання молоді стати співавторами 

наступних видань з метою як висвітлення власної наукової позиції, так і апробації 

наявних теоретичних поглядів. 

З надією на співпрацю та повагою до кожного 

Головний редактор  

доктор філософських наук, професор Бойко Анжела Іванівна. 


